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Дослідження купівельної поведінки споживачів у торгівлі в прямому ефірі через призму моделі 

UTAUT2 

Швидке зростання торгівлі у прямому ефірі перетворило онлайн-роздрібну торгівлю на азіатських ринках, 

поєднавши розваги та покупки в інтерактивний і захоплюючий досвід. Незважаючи на зростаючу поширеність, 

обмежені дослідження вивчали фактори наміру покупки та фактичної купівельної поведінки в країнах з 

економікою, що розвивається, таких як В’єтнам. У цьому дослідженні було використано єдину теорію прийняття 

та використання технологій 2 (UTAUT2) для аналізу ключових факторів, що впливають на поведінку споживачів 

при купівлі у прямому ефірі. Структуроване онлайн-опитування було проведено серед 520 в’єтнамських 

споживачів із попереднім досвідом покупок через канали прямих ефірів. Дані були зібрані за допомогою 

цілеспрямованої вибірки з спільнот електронної торгівлі та соціальних мереж у період з березня по квітень 2025 

року. Для перевірки запропонованої моделі було застосовано часткове моделювання структурними рівняннями і 

метод часткових найменших квадратів (PLS-SEM). Результати показали, що очікувана продуктивність (β = 0,441, 

p < 0,001) має найбільш позитивний вплив на намір зробити покупку, за нею йдуть очікувана сила (β = 0,215, p < 

0,001), гедонічна мотивація (β = 0,140, p = 0,006) і цінове значення (β = 0,103, p = 0,030). Соціальний вплив (β = –

0, 045, p = 0, 218) не показує істотного впливу, що свідчить про те, що рішення про покупку в прямому ефірі 

керуються більше сприйманою корисністю та насолодою, ніж впливом однолітків. Що стосується фактичної 

покупки, сприятливі умови (β = 0,296, p < 0,001) і звичка (β = 0,320, p < 0,001) є значущими факторами, тоді як 

намір зробити покупку (β = 0,017, p = 0,583) – ні. Ці висновки поширюють UTAUT2 на споживчий контекст і 

пропонують практичні висновки для посилення взаємодії та конверсії в умовах швидкої цифровізації роздрібної 

торгівлі у В’єтнамі. 
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